

## ZALAEGRSZEG LOGISZTIKAI KÖZPONT ÉS KONTÉNERTERMINÁL TOP-6.1.1-16-ZL1-2017-00002

Projekt címe:	ZALAEGRSZEG LOGISZTIKAI KÖZPONT ÉS KONTÉNERTERMINÁL
Projektazonosító:	TOP-6.1.1-16-ZL1-2017-00002
Kedvezményezett:	Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata
Projekt összköltsége:	509.415.830,-Ft
Támogatás összege a hatályos TSZ szerint:	509.415.830,-Ft
A projekt várható befejezése:	2023. 12. 31.

Zalaegerszeg Integrált Területi Programja „Fejlesztések Zalaegerszeg Gazdasági Övezeteiben” címen nevesítette a 6.1. Gazdaság-fejlesztés intézkedésben tervezett 6.1.1-16 kódszámú pályázattal kapcsolatos elképzeléseit.

A projekt fő célja egy kb. 20,5 ha nagyságú – a Zalaegerszegi Logisztikai Központnak helyet adó iparterület kialakítása.

Hazánk földrajzi fekvéséből eredően jelentős logisztikai potenciállal bír Európában. Ezt támasztja alá mind a kelet-nyugati, mind az észak-déli irányú logisztikai forgalom, valamint az ezek mentén létrejött logisztikai központok. Jól látható az a folyamat, amely a térségben a logisztikai szempontból kiemelten fontos útvonalak megnyeréséért folyik; a környező országokban számos jelentős logisztikai beruházás valósult meg és zajlik jelenleg is. Magyarország pozíciói e tekintetben nem rosszak, hiszen mind a közúti hálózat, mind a vasúti vonalak fejlesztései nagyrészt megvalósultak, csupán egyes kisebb szakaszok és stratégiai csomópontok fejlesztése maradt hátra. Egy ilyen a Zalaegerszeg-Zalaszentiváni csomópont, amely mind vasúti, mind közúti téren a térség meghatározó logisztikai kereszteződése.

A projekt tárgya a koperi (Mediterrán TEN-T 6.) vasúti korridoron a kikötő utáni első jelentős logisztikai csomópont kialakítása, amely így az országon belüli forgalom mellett a zalaszentiváni észak-déli vasúti kereszteződéssel az európai észak-déli áruforgalom számára is komoly potenciált jelenthet. A fejlesztés az M9, illetve az R76 és 8-as utak fejlesztéseivel összefüggésben komplett logisztikai központtá fejlődhet, ezek a közúti fejlesztések tovább erősítik a vasúti csomópontban létrejövő logisztikai központ nemzetközi versenyképességét.

A Logisztikai Központ és Konténerterminál alapinfrastruktúra ellátásának biztosítására megvalósuló tevékenységek:

- ipari feltáró út építése négyágú körforgalommal, közvilágítással, az út víztelenítését szolgáló létesítményekkel.
- ivóvízellátás, szennyvízelvezetés biztosítása
- csapadéktározó kialakítása
- áramellátás biztosítása

A projekt közvetlen célja az ipari infrastruktúra fejlesztése, és a munkahelyteremtés, amellyel egyrészt javulnak a gazdasági szereplők termelési feltételei, másrészt a vállalkozások működési környezetének minőségi fejlesztése is megtörténik.

A városi TOP 6.1.1-16 program keretében tervezett fejlesztések közvetve erősítik a fejlesztés versenyképességi háttérét. Ezen előnyök lehetővé teszik egy nemzetközi szintén is egyedülálló és Európában magasan versenyképes vasúti, illetve trimodális logisztikai központ kialakítását Zalaegerszeg-Zalaszentiván körzetében; szorosan kapcsolódva a városban helyi kezdeményezésre 2005-ben elindított gazdasági fejlesztési programhoz. A projekt illeszkedik a szlovén-magyar gazdasági együttműködés rendszerébe is, különös tekintettel a koperi kikötő nyújtotta lehetőségekre. Az üzleti infrastruktúrát igénybe vevő vállalkozásoknak nő a versenyképessége a magasabb minőségű és szélesebb körű szolgáltatások által.